

## 呼和浩特首届国际自由搏击金腰带争霸赛周末开战

# 国内知名女拳手出战

慧成长于西安体院，练习散打出身，如今已经成为中国女子 MMA 名将，职业战绩 23 胜 4 负，其中 21 次终结对手，终结率达到了 90% 以上，这个成绩放眼全世界的女搏击手中也是非常惊人的。严启慧身体素质强悍，打法非常男子化，观赏性也很高。严启慧如今在 UFC 上海精英中心训练，在此前接受采访时她表示，精英中心给她报名参加白大拿挑战赛和精英之路，但是因为一直都没有匹配到合适的对手，所以她一边训练，一边在等待机会，这次比赛正好可以检验她平时的训练成果。这次严启慧的对手并不是外国人，而是同胞选手丁苗。丁苗是一个非常有个性的搏击手，毕业于中央美术学院的她是一位文艺女青年，曾经在网络公司担任美术总监，一个偶然的的机会她接触到了格斗，便辞去了高薪工作，转型成为格斗运动员。丁苗也曾出现在国内多个一线赛事中，打出了 16 胜 7 负的职业战绩，虽然比不上严启慧，但是作为一个“半路出家”的格斗运动员，已经非常不容易了，这次对阵国内同级别的高手，对她来说是一个不小的挑战。

本次比赛由呼和浩特市体育局主办，呼和浩特市足球运动与社会体育发展中心、陕西搏击王文化传媒有限公司、华武元宇武术搏击俱乐部有限公司承办，同时也得到了国家体育总局武术运动管理中心的指导。此外，本次比赛

的嘉宾阵容也是星光璀璨，敖日格乐、方便、张铁泉、柳海龙、宝力高、那顺格日勒、安虎、巴特尔等明星拳手齐聚呼和浩特，和首府市民一起见证这场格斗界的饕餮盛宴。



呼和浩特晚报讯(记者 许婷)7月19日，呼和浩特晚报记者从市体育局了解到，7月22日至23日，“呼和浩特首届国际自由搏击金腰带争霸赛”将在呼和浩特体育中心综合体育馆开战。此次比赛也是“搏击王系列赛”，在连续两天的大战中，将云集国内数位好手，多个国家的选手也将组成战队对中国拳手发起挑战。

据悉，此项赛事是首次走进美丽青城，其压轴大战是一场内战，由有“铁姑娘”之称的严启慧对阵有“超级米娅”之称的丁苗。严启

## 我市拳击手在“十五运”狂揽 15 金

呼和浩特晚报讯(记者 许婷)7月18日，内蒙古自治区第十五届运动会(以下简称“十五运”)拳击项目比赛在鄂尔多斯市体育事业发展中心体育馆落幕，在为期一周的比赛中，我市运动员展现出不俗的技术水平，共获得 15 枚金牌、16 枚银牌、25 枚铜牌以及 15 个第五名，创造参赛历史最好成绩。

据了解，“十五运”拳击项目比赛于7月12日开战，全区 12 支代表队 455 名运动健儿参赛，比赛设

男、女 2 个组别、共 54 个小项。呼和浩特市体育运动学校拳击队代表我市参赛，102 名运动员参加 43 个小项比赛。7月17日，本次比赛来到了第一个决赛日，我市挺进决赛的 20 名运动员在拳台上展示出超群的竞技能力，攻守往来之间勇夺了 10 枚金牌。而在7月18日的最后一个决赛日里，我市运动员再接再厉，再夺 5 枚金牌。

### 世界摔联积分赛第四站收官

## 内蒙古运动员钱德根查干摘金

呼和浩特晚报讯(记者 许婷)7月19日，呼和浩特晚报记者从自治区体育局了解到，7月16日，世界摔联国际积分赛第四站在匈牙利布达佩斯站收官。经过激烈争夺，代表中国队出战的内蒙古运动员钱德根查干夺得一枚金牌。

据了解，本次比赛为期 4 天，共有来自 29 个国家的运动队参加比赛，中国女子自由式摔跤队共派出 16

名运动员参加 7 个级别的比赛。在第三个比赛日，内蒙古女子自由式摔跤队运动员钱德根查干代表中国队参加 76 公斤级别比赛，先后战胜了匈牙利、美国、爱沙尼亚选手，在决赛中与中国队选手王娟相遇，最终钱德根查干以 5:4 战胜王娟，获得 76 公斤级别金牌，为力争巴黎奥运会入场券打下良好基础。

## 小德温网失冠怒摔球拍 领巨额罚单

对于德约科维奇来说，今年温网的结局的确郁闷，他不仅错失了创造历史的机会，还收到了巨额罚单。北京时间 18 日，2023 温网组委会宣布，对小德在男单决赛中砸网柱行为予以处罚，追加罚款 6100 英镑，这是今年温网开出的最高额度的罚单。

决胜盘第 3 局，小德在面临破发点时，一个中场正手击球被阿尔卡拉斯反手直线穿越完成破发。正是这个破发，导致小德最终以 4:6 输掉了决胜盘，与温网 8 冠、大满贯 24 冠擦肩而过。小德的郁闷可想而知，被破发后，怒火难耐的他走到网前时，用球拍狠狠砸向了网柱，不仅砸烂了球拍，还把木质坚硬的网柱砸出个不小的坑。当值主裁立即对他的违规行为予以警告。

赛后发布会上，小德承认，那是因为决胜盘连续打丢了几个关键分导致被破发，心情太过沮丧而做出的宣泄行为。温网组委会对此开出罚单，这笔罚款将会从小德获得今年温网亚军的 117.5 万英镑奖金支票中扣除。这已经不是小德第一次在大满贯比赛中被罚，2020 年美网第 4 轮，他因为用球击中司线而遭到了罚款 1 万美元的处罚，随后又因为缺席发布会再被罚款 2 万美元。2015 年法网，他曾因摔拍被罚 3000 美元。

同样被处以 6100 英镑罚款的还有 16 岁的天才少女米拉·安德列娃，她在与凯斯的比赛中由于两次摔拍而被追加罚款。不过，她第二次是因为滑倒球拍脱手，这个判罚引发争议，但是结果已不能改变。赛后，安德列娃拒绝和主裁判握手。(据《每日新报》苏娅辉)

## 中国速度赛马公开赛呼和浩特站周末开赛

呼和浩特晚报讯(记者 许婷)7月19日，呼和浩特晚报记者从呼和浩特市体育局了解到，2023 年中国速度赛马公开赛呼和浩特站比赛将于7月22日至23日在呼和浩特市和林格尔县奥威马文化运动休闲小镇开赛。

据了解，本次比赛总奖金为 60 万，在赛事中取得前三名可参加中国马术协会 300 万奖金的大奖赛。比赛共设 3 岁及以上纯血马(中国出生)1000 米、4 岁及以上纯血马 1000 米、3 岁纯血马(中国出生)1550 米、4

岁及以上纯血马 1550 米、4 岁及以上纯血马 2850 米。

中国速度赛马公开赛是由中国马术协会主办的国家级速度赛马比赛，始创于 2008 年，该赛事是整合其他速度赛马的优势资源，根据国内速度赛马比赛特点设置的新型赛事。2017 年，中国速度赛马公开赛正式落户呼和浩特，至今已举办 6 届。